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Néhany fogalom: L C V(G) lefogé ponthalmaz G-ben, ha minden élének van L-beli
végpontja,;

7(G) = min{|L| : L lefogd}.
Egy masik fogalom: F' C V(G) figgetlen halmaz G-ben, ha F pontjai k6zott nem megy él
G-ben, tehét e(G[F]) = 0. A hozzatartozé maximalizdland6 paraméter:

a(G) =max{|F|: F C V(G), e(G[F]) = 0}.

(1) Legyen G egy Osszefliggd graf, és v egy tetszéleges csicsa. Mutassuk meg, hogy G
csicsainak van olyan sorrendje, hogy v az utolsé csucs, és v-t leszdmitva az Gsszes
cstcsbol vezet él valamely késObbi cstcsba.

(2) Az el6z6 feladatot felhasznalva igazoljuk, hogy tetszéleges Gsszefiiggd, nem regularis
G egyszerl grafra x(G) < A(G).

(3) Legyen n € N, n > 3. Bizonyitsa be, hogy akdrhogyan is szinezziikk K, éleit két
szinnel, taldlhatunk benne olyan Hamilton-kort, mely vagy teljesen egyszint, vagy
két egyszinii ivbél All.

(4) Bizonyitsa be, hogy ha pirosra és kékre szinezziik Kg éleit, akkor lesz vagy egy
tiszta piros, vagy egy tiszta kék haromszogiink.

(5) Az el6z6 feladatot felhasznalva igazoljuk, hogy hat irraciondlis szam ko6zott mindig
van harom olyan, hogy koziiliik barmely kett6 0sszege irracionalis.

(6) Legyen G egy graf. A és B a kovetkezd jatékot jatsszék G-n: felvéltva kell elfoglal-
niuk egy még szabad csicsot, mely a legutébb elfoglalt csiuccsal szomszédos. A
kezd egy altala kivalasztott tetszdleges csiccsal. Kinek van nyerd stratégidja, ha
G-ben van teljes parositds? Es ha nincs benne teljes parositas? (teljes péarositas:
v(G)/2 él, melyeknek nincs kézos végpontja)

(7) Bizonyitsa be, hogy x(G) > %

(8) Bizonyitsa be, hogy F' C V pontosan akkor fiiggetlen, ha F = V — F lefogé halmaz.



